
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ РИНОК ПРАЦІ ПОЛЬЩІ ТРАНСФОРМУЄТЬСЯ: УКРАЇНЦІВ СТАЄ МЕНШЕ

Ринок праці Польщі трансформується: українців стає менше

14:00, 07.06.26

У Польщі фіксують поступове скорочення кількості українських працівників. Громадяни України або

повертаються додому, або виїжджають далі до країн Західної Європи, де пропонують вищі зарплати

та більш гнучкі умови працевлаштування. Про це повідомляють польські аналітичні ресурси та

видання WNP.

Станом на кінець 2024 року в Польщі офіційно працювало близько 779 тисяч громадян України. Попри те,

що українці залишаються найбільшою групою іноземних працівників, їхня частка на ринку праці

поступово зменшується.

Загалом у Польщі нині працює понад 1,17 мільйона іноземців – це у шість разів більше, ніж десять років

тому. Експерти відзначають, що структура ринку праці змінюється: вакантні місця, які раніше займали

українці, дедалі частіше заповнюють працівники з інших регіонів світу.

Йдеться насамперед про громадян Непалу, Індії, Філіппін та Колумбії. Зокрема, у країні вже працює

близько 30 тисяч колумбійців і філіппінців, і їхня кількість продовжує зростати.

Найбільший попит на іноземну робочу силу зберігається у промисловості, логістиці, складському секторі,

будівництві, а також у сфері простих фізичних робіт. Саме ці вакансії найшвидше заповнюються новими

працівниками з-за меж Європи.

За оцінками експертів, зокрема представників ринку праці, процес заміщення українських працівників

уже триває. Компанії, які найняли працівників з Азії чи Південної Америки, не завжди готові повертатися

до попередньої структури персоналу навіть після стабілізації ситуації в Україні.

Аналітики також звертають увагу, що іноземні працівники в Польщі в середньому отримують близько 10%

вище мінімальної зарплати, що додатково впливає на конкуренцію за робочі місця серед мігрантів.

Нагадаємо, влада Польщі підтримує ініціативу змінити правила тимчасового захисту для громадян

України, які перебувають у країнах Європейського Союзу. Йдеться, зокрема, про можливе виключення

чоловіків мобілізаційного віку з переліку осіб, які автоматично отримують цей статус після прибуття до ЄС.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

У Толедо під час Old West End Festival

сталася стрілянина: паніка серед

відвідувачів

13:30, 07.06.26

Кілауеа продовжує виверження: вулкан

побив історичний рекорд Пуу-Оо

13:10, 07.06.26

Столичні пляжі під забороною: у воді

виявили шкідливі мікроорганізми

12:40, 07.06.26

Пошкоджено міст у районі Чонгара: рух

через пункт пропуску ”Джанкой” зупинено

12:30, 07.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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